様式第２号（第６条関係）

誓約書兼承諾書

西伊豆町若者転入世帯等定住促進補助金の交付申請に当たり、次のとおり誓約し、かつ承諾します。

１　誓約要件
(1)　私及び私と世帯を同じくする者は、申請をした日以降、西伊豆町に定住する意思があります。
(2)　私及び私と世帯を同じくする者は、区（自治会）へ加入することに同意します。
(3)　私及び私と世帯を同じくする者は、生活保護法（昭和25年法律第144号）による保護の適用又は他の公的制度による家賃補助等を受けていません。
(4)　私及び私と世帯を同じくする者は、家賃及び町税等を滞納していません。
(5)　私及び私と世帯を同じくする者は、暴力団員による不当な行為の防止等に関する法律（平成３年法律第77号）に規定する暴力団員又は暴力団若しくは暴力団員と密接な関係を持つ者ではありません。
(6)　西伊豆町若者転入世帯等定住促進補助金の交付に係る審査及び交付後の居住状況の確認等のため、私及び私と世帯を同じくする者に係る住民基本台帳の記録及び納税状況等個人情報に関し、町長が関係機関に照会し、調査することに同意します。
(7)　私及び私と世帯を同じくする者は、住宅の所有者等と３親等以内ではありません。

２　承諾要件
(1)　誓約要件(2)について、町がその確認のため、区長等に照会・確認すること。
(2)　誓約要件(4)について、町が家賃及び町税等の滞納の有無に関する情報を照会・確認すること。
(3)　誓約要件(5)について、町が必要な場合には、静岡県警察本部又は管轄警察署に照会すること。
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